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防犯カメラの購入・設置費用を補助します

《 大館市防犯カメラ設置費補助金 》
大館市 市民課 生活相談係
令和７年５月
補助金の概要＿＿ｐ1～2
補助金申請の流れ＿＿ｐ3～4
（別添資料）
１．事前協議書・申請書等の記入例　
２．秋田県防犯カメラの設置及び運用に関するガイドライン（概要版）
３．大館市防犯カメラ設置費補助金交付要綱
大館市防犯カメラ設置費補助金
《 概 要 》
防犯カメラの設置は犯罪の抑止だけではなく、子どもたちや高齢者をはじめとした市民の見守り、また、道路においては、運転者や歩行者に対し、交通ルールを守るよう働きかけることで、交通事故の減少にも効果が期待されます。
本市では、市民の日々の暮らしを守るため、町内会に対し防犯カメラの設置費を補助することで、より安全で安心なまちづくりを推進します。
【補助対象】
防犯カメラを新たに購入、設置し、運用する町内会等
【補助要件】
道路や公園など不特定多数の人が利用する場所を撮影及び記録する防犯カメラを町内会等が設置・管理・運用するものであって、次の要件をすべて満たすもの。

（1）防犯カメラの設置について町内会等の総意を得られていること。

（2）防犯カメラの設置場所の所有者等の承諾等を得られていること。
（3）撮影区域に防犯カメラの設置及び設置者を明示する表示板が設置
されていること。
（4）秋田県防犯カメラの設置及び運用に関するガイドラインに基づく
防犯カメラの設置・運用要領が定められていること。
（5）防犯カメラの設置について大館警察署から助言を受けていること。
（6）補助金の交付決定を受けた日の属する会計年度内に補助対象事業を
完了できること。
	· 　(2)について書類の提出は不要としますが、設置後にトラブルに発展しないよう責任をもって承諾等を得るようにしてください。


【補助対象経費】
防犯カメラの購入及び設置工事に要する経費

防犯カメラの設置を明示する表示板の購入及び設置に要する経費
	· モニター、レンタル・リース料、土地や建物の使用料、保守点検・電気料等の維持管理費等は対象外です。


【補助金額】
補助対象経費に２分の１を乗じて得た額
（その額に1,000円未満の端数があるときは、これを切り捨てた額）
上限額は、防犯カメラ１台につき20万円。
交付は、防犯カメラの設置場所１カ所につき１回限り。

	（複数設置する場合の設置費用の考えかた）
防犯カメラの設置工事にかかる費用については、その総額を設置する基数で案分した額を補助対象経費とします。
専用ポール１本、3基の防犯カメラ、表示板１箇所
専用ポール50,000円、防犯カメラ150,000円、表示板20,000円
１基あたりの補助対象経費
150,000円＋(50,000＋20,000)/3＝173,333円
補助金額　＠173,333/2＝86,666≒86,000×3基＝258,000円


【事前協議受付期間】
令和７年７月31日(木)まで
※ 先着順ではありません。
※ 予算を超える申請があった場合、補助する町内会の選定や台数等の調整を行う場合があります。

【事前協議書提出先】
市民課 生活相談係（大館市役所本庁舎１階⑤番窓口）
℡ 43－7044
大館市防犯カメラ設置費補助金　申請の流れ
事前協議書提出までに行うこと
１．町内会の合意形成
防犯カメラの設置にあたっては、購入・設置費用のほか電気料や保守点検などの維持管理費もかかります。また、撮影された画像の適正な管理等、様々な負担や調整が生じることから、その必要性について、町内会等でしっかりと検討・協議する必要があります。
なお、検討・協議の結果、設置を決められた場合は、総会等に諮り、町内会内での同意を得てください。
２．設置場所・台数・撮影範囲の決定
　　設置場所や台数、撮影範囲について、大館警察署からアドバイスをもらいながら検討してください。（担当：生活安全課／℡42－4111）
なお、撮影範囲に住宅や事業所等が含まれる場合、また、防犯カメラの設置場所の所有者からの承諾等、設置後にトラブルに発展しないよう責任をもって関係者に説明し、承諾を得るようにしてください。
３．防犯カメラ購入・設置業者との調整
防犯カメラの設置について取扱業者に問合せ、機種を選定し、購入・設置に係る見積書をもらってください。
	補助対象となる防犯カメラは、次の性能を有するものとします。
・屋外用カメラで防塵防水機能を有するもの。
・有効画素数が200万画素以上で、夜間撮影が可能なもの。

・24時間作動し、画像データが１週間以上保存されるもの。
・画像データを記録媒体(HDD等)に保存する機能を有するもの。


補助金交付申請までに行うこと
４．防犯カメラ設置・運用要領の作成
設置する防犯カメラの適切な運用を図るため、「秋田県防犯カメラの設置及び運用に関するガイドライン」に基づく防犯カメラ設置・運用要領を作成し、町内会内での周知を図ってください。
事前協議書の提出
令和７年７月31日(木)までに事前協議書を提出してください。
　
	·  先着順ではありません。
·  予算を超える申請があった場合、補助する町内会の選定や台数等の調整を行う場合がありますので、業者との契約（工事着手等）は補助金の交付決定後に行ってください。


　　　↓
補助金交付申請
事前協議を終えたら、交付申請を行ってください。

　　　↓
補助金交付決定
交付決定通知後に、防犯カメラ設置工事を開始してください。
なお、交付決定後に内容を変更等する場合は事前にご相談ください。
　　　↓
補助金実績報告
防犯カメラ設置工事が完了したら、実績報告を行ってください。
　　　↓
補助金額確定及び支払い
補助金額確定通知がありましたら、請求書を提出してください。
請求書に基づき、補助金を支払います。

～ お問い合わせ・申請先 ～

大館市役所 市民課 生活相談係（本庁舎１階⑤番窓口）
Tel：43－7044／mail：seikatu＠city.odate.lg.jp
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